

环法第十赛段  
保利尼奥夺冠



李学梅

环法自行车赛14日进入第十赛段的争夺。在这个艰苦的高山赛段中，美国无线电屋车队的葡萄牙车手保利尼奥力压群雄，夺得赛段冠军；丹麦萨克索银行车队卢森堡小将施莱克的到达时间虽然与其相差14分钟之多，但仍然稳居总成绩榜首位。

当天最高温度一度达到40摄氏度，而且又是逆风，这使得选手们的平均时速骤跌至35公里以下；此外，比赛还设置了一个1级爬坡点，更增加了比赛的难度。

比赛开始后，照例有一小队人马脱颖而出在前领骑。在激烈的追逐战中，小分队与大部队的距离越来越远，竟然将后者甩开了12分钟左右。最后的争夺在保利尼奥与西班牙法国储蓄银行车队的白俄罗斯选手基尔扬卡之间展开，结果前者以极其微弱的优势率先撞线，夺得2010年环法赛的首个个人赛段冠军，成绩为5小时10分56秒。

在第十赛段结束之后，前三名的排列变化不大。年轻的施莱克继续神勇的状态，以49小时00分56秒的成绩继续保留黄色领骑衫，领先第二名孔塔多41秒，而西班牙老将桑切斯则以2分45秒的差距排名第三。

犹他爵士  
迎来“新狼王”

蒋国鹏 任海军

据美国媒体报道，犹他爵士队在将全明星大前锋布泽尔交易到芝加哥公牛后，近日终于如愿从明尼苏达森林狼挖来“新狼王”艾尔·杰弗森。

现年25岁、身高2.08米的杰弗森堪称内线悍将，得分、篮板、挡拆、封盖都是一顶一的好手。上赛季，他接受了膝盖手术，但复出后仍有场均17分、9个篮板的不错表现。舆论由此期待杰弗森在老帅杰里·斯隆的调教下，与全明星控卫德隆·威廉姆斯打造出“犹他双煞”。

犹他爵士为此送出了二年级中锋科斯塔·库福斯以及两个未来的首轮选秀权，而森林狼队则因此甩掉“新狼王”3年4200万美元的合同，得以围绕新星凯文·乐福重组球队。此前，森林狼已通过与迈阿密热火交易，获得了比斯利。

在其他球队方面，迈克尔·乔丹的夏洛特山猫用泰森·钱德勒和阿金萨从小牛交易中中锋丹皮尔、卡罗尔和纳胡拉；纽约尼克斯的哈灵顿被掘金招致帐下；“大Z”伊尔戈斯卡斯追随詹姆斯加盟迈阿密热火。而扣篮王内特·罗宾逊凭借总决赛“人来疯”般的发挥赢得波士顿高管的欣赏，有望在本周内与凯尔特人续约。

# 高洪波： 冲击2014目标不变

□据《北京晚报》

南非世界杯结束，一场世界足球狂欢的背后是中国足球的落寞。从2002年到2010年，中国足球和世界杯似乎渐行渐远。4年后的巴西世界杯上，能否出现中国队的身影？对于这个问题，中国男足主帅高洪波有着自己的坚持。他表示，2014年世界杯正是目前这届国足教练组工作的重点。

## 世界杯是最好教材

本来，高洪波计划去南非，他尤其想现场观摩一下西班牙队。但是，因为国足的集训和一直进行的国奥队热身赛，高洪波最终没有成行。

虽然没去成南非，但世界杯

的比赛高洪波没落下几场。他和国足教练组打好招呼，大家一起把64场比赛全部刻录了下来。“我们把所有的比赛都搜集全，然后会根据情况做一些剪辑。毕竟看90分钟比赛针对性不是很

强，所以我们将有选择性地做一些剪辑。”高洪波说，“这些将成为球员们很好的教材，我们会在集训期间给大家播放这些资料，让他们学习。”

## 国足学习西班牙

高洪波推崇技术流，一直将国足奋斗的方向锁定在西班牙队身上。西班牙队世界杯夺冠，更让高洪波坚定了自己的想法。

“西班牙队夺冠，是他们不懈

努力的最好回报，说明他们坚持的艺术足球的风格和理念是现代足球发展的潮流方向。”高洪波说，“足球是一个团队运动，把每一个人最大的潜能调动出来，然

后制定一个最恰当的适合队伍的战术打法，是球队获胜的前提。西班牙队能够取得冠军，是对团队足球最好的诠释，这一点也值得中国足球好好学习。”

## 冲击2014目标不变

展望2014年巴西世界杯，高洪波说：“我上任时就说过，我们的目标就是争取打进2014年世界杯决赛圈，这一点从来都没有变。”

目标从未改变，但是对于困

难，高洪波也从来没有低估过。“世界杯期间，我们看了很多高水平的比赛。坦白地说，现在中国足球整体水平还比较低，无论是国家队还是联赛，还有很多需要尽

快改变和提升的地方。”高洪波说，“当然，我们也不是一无是处，从过去的一年看，我们已经走上了一条正确的道路，未来能走多远，将取决于我们的努力。”



高洪波

## 李金羽 遭足协追加处罚

□据《济南时报》

7月14日进行的“齐鲁德比”之战，山东鲁能队球员李金羽连替补阵容也没进入，原因是他遭到了中国足协的追加处罚，被停赛5场。

李金羽的这个处罚一直没有对外公布，其间鲁能俱乐部反复与中国足协沟通，但是鉴于各种规定，鲁能没能让李金羽摆脱这一处罚。李金羽受到处罚是因为在与河南建业队的比赛中，他有一个类似肘击的动作，赛后中国纪律委员会作出了追加处罚的决定。经过录像分析，鲁能方面认为处罚过重，提出申诉。然而根据中国足协纪律委员会的规定，只有停赛6场以上的处罚才能申诉，这个规定让鲁能申诉无门。

李金羽的禁赛直接导致了鲁能队锋线力量不足，因此俱乐部在前锋位置上引进了米歇尔和斯梅尔茨。另外，曾受年龄争议的小将王桐，如今已经拥有了中超联赛的参赛证。“王桐在年初的集训和海外拉练时都与球队在一起，他是一名边前卫，速度较快，在场上头脑清楚。”常务副总韩公政说，“之所以第一阶段没给他报名，是因为还有些青年队的比赛需要他，如今他已经完全具备了中超的参赛资格，至于此前被外界炒作的年龄问题，其实根本不是问题。”据了解，小将王桐将身穿34号战袍，而斯梅尔茨选择了37号队服。

## 韦迪：将把足球少年送海外学习

□据 新华社电

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪15日在人大附中“三高”基地进行的调研座谈会上表示，中国足协正在思考解决目前在足球后备人才培养方面存在的问题，准备今年下半年多批次送15岁至17岁年龄段的孩子赴海外学习。

国家体育总局15日在人大附中“三高”训练基地调研，以探讨后备人才培养和体教结合的新思路和新模式，更好地推进和落实运动员文化教育和保障工作。

韦迪在调研座谈会上说，人大附中“三高”基地通过十几年的

实践培养出许多人才，成果非常丰硕，“这给我们在足球管理上带来了很好的启示。在坚持文化学习情况下培养出了高水平运动员，其规律是非常值得总结的。孩子们遇到了好的领导和理念，遇到了非常好的教育资源，这提示我们没有文化的运动员不可能成为高水平的运动员，运动员在青少年阶段得不到良好的教育，其领悟力、决策力都会受到影响”。

韦迪表示，中国足协决定大力推动中国青少年足球发展，做好体教结合是首要工作，要将青少年足球作为阳光体育的重要组成部分落到实处。



韦迪

**洛阳网** 点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618